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ด้วยสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่ได้เรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๕9  เพื่อพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมจำนวน 3 โครงการ


เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖  แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒  มาตรา  ๔๒ ทศ  และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  ข้อ ๒  เลขานุการสภาได้ตรวจสอบสมาชิกสภาฯ ได้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุมจึงได้เชิญ นายคำนึง ขาวแก้ว  ซึ่งดำรงตำแหน่งรองประธานสภาฯ ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ


รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว


ประธานสภาฯ


สำเนาระเบียบวาระการประชุมครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่ 29 สิงหาคม 2559




สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี ๒๕๕9 ได้ส่งให้สมาชิกสภาฯทุกท่านแล้ว 
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมบ้าง หากไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการ





ประชุมครั้งที่แล้วครับ
ที่ประชุมสภาฯ


-รับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่  ๓
กระทู้ถาม
ประธานสภาฯ

       
-ไม่มี-

ระเบียบวาระที่  ๔
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่ ๕
เรื่องที่เสนอใหม่
ประธานสภาฯ


โครงการจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน  3  โครงการขอเชิญท่านนายกฯแถลง

นายกเทศมนตรีตำบลดอนประดู่
ตามที่เทศบาลตำบลดอนประดู่ ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพื่อใช้เป็นแนวทางในการบริหารงานของเทศบาลตำบล   ดอนประดู่ ยอดรวมงบประมาณตั้งจ่ายเป็นเงินทั้งสิ้น 51,250,000.- บาท โดยเทศบาลตำบลดอนประดู่ ได้พิจารณาจัดสรรงบประมาณ เพื่อพัฒนาท้องถิ่นของตำบลดอนประดู่ ตามแผนงานบริหารทั่วไป แผนงานการรักษาความสงบภายใน แผนงานการศึกษา แผนงานสาธารณสุข แผนงานสังคมสงเคราะห์ แผนงานเคหะและชุมชน แผนงานสร้างความเข้มแข็งชุมชน แผนงานศาสนาวัฒนธรรม และนันทนาการ แผนงานอุตสาหกรรม และการโยธา แผนงานการเกษตร แผนงานการพาณิชย์ และแผนงานงบกลาง ซึ่งการดำเนินงานดังกล่าว เป็นไปตามภารกิจอำนาจหน้าทื่ นโยบายแห่งรัฐ  ยุทธศาสตร์ การพัฒนาเทศบาล และนโยบายผู้บริหารท้องถิ่น โดยในปีงบประมาณ พ.ศ.2560 เทศบาลตำบลดอนประดู่ ได้พิจารณาดำเนินงานเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน หนังสือด่วนที่สุด ที่ พท 0023.3/ว7608 ลงวันที่ 21 พฤศจิกายน 2559 ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งว่า คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อได้เมื่อวันที่ 13 กันยายน 2559 เห็นชอบในหลักการมาตรการสนับสนุนการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน เศรษฐกิจและสังคมภายในท้องถิ่น เพื่อให้องค์กรปกครองท้องถิ่นมีบทบาทในการนำเงินสะสมมาใช้ในการพัฒนาเศรษฐกิจและพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนตามที่กระทรวงการคลังเสนอ โดยให้กระทรวงไทยกำหนดแนวทางปฏิบัติในการดำเนินการตามมาตรการ ให้นายอำเภอกำกับดูแลการใช้จ่ายเงินสะสมให้เป็นไปตามกฎหมายระเบียบของราชการ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์จะขอรับการอุดหนุนงบประมาณ ต้องจัดทำโครงการขออนุมัติต่อสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ส่งให้จังหวัดเพื่อให้คณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองโครงการระดับจังหวัดตรวจสอบพิจารณาให้ความเห็นชอบ ภายในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2559

สถานะทางการคลัง เทศบาลตำบลดอนประดู่ ณ วันที่ ๑  ตุลาคม  ๒๕๕7

ยอดเงินสะสมยกมา ณ วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๕9 จำนวนเงิน 6,661,939.55 บาท กันไว้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงินการเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วน้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ 89 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยให้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่นที่จะอนุมัติ 
ยอดเงินสะสมคงเหลือ ณ วันที่ ๑ พฤศจิกายน 2559  จำนวน 6,661,939.55 บาท หักเงินสำรองจ่ายเงินสะสมที่มีภาระผูกพันแล้วแต่ยังไม่ได้จ่าย จำนวน 791,000.- บาท เงินสำรองงบบุคลากรจำนวน 2,747,502.76 บาท สำรองกรณีสาธารณภัย 10% จำนวน 312,343.76 บาท รวมเป็นเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้  จำนวน  2,811,093.79 บาท
นายกเทศมนตรีตำบลดอนประดู่ จึงขอเสนอรายละเอียดแผนงาน/โครงการ และงบประมาณดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสม ของเทศบาลตำบลดอนประดู่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เป็นเงินจำนวน  4,293,800.- บาท เพื่อสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่ จะได้ร่วมกันพิจารณาอนุมัติการจ่ายขาดเงินสะสม  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างศูนย์การเรียนรู้ประจำตำบล ขนาดกว้าง 18 เมตร ยาว 30 เมตร งบประมาณ 2,278,700 บาท
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 10 สายบ้านนายอบ-นางจิตร กว้าง 5 เมตร หนา 0.15 เมตร ยาว 328 งบประมาณ 1,131,500.- บาท
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 สายหลังรร.วัดหัวควน ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 300 เมตร หนา 0.15 เมตร งบประมาณ 883,600.- บาท
รวมทั้ง 3 โครงการเป็นเงินจำนวน  4,293,800.- บาท ตามหลักเกณฑ์รายละเอียดการจ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามมาตรการสนับสนุนการพัฒนาโครงการพื้นฐาน เศรษฐกิจและสังคมภายในท้องถิ่น ตามมติคณะรัฐมนตรี ซึ่งต้องขอความอนุมัติจากคณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองโครงการระดับจังหวัด โดยแยกเป็น งบประมาณของเทศบาลตำบลดอนประดู่ จำนวน 2,800,000.- บาท ขอสนับสนุนงบประมาณของจังหวัด  จำนวน 1,493,800.- บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 4,293,800.- บาท     

นายคำนึง ขาวแก้ว
          ขอบคุณท่านนายกฯ ที่ได้เสนอคำขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ของเทศบาลตำบล
ประธานสภาฯ  


ดอนประดู่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 ต่อสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่ ไม่ทราบ



ว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะขออภิปรายเกี่ยวกับ คำขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ขอเชิญ 
ครับ
นายผัน   คงสมคิด                
โครงการก่อสร้างศูนย์การเรียนรู้ประจำตำบล  ใช้พื้นที่บริเวณใดในการก่อสร้าง
สมาชิกสภาฯ


และเป็นอาคารแบบใด
ประธานสภาฯ


ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงรายละเอียด
ผู้อำนวยการกองช่าง
โครงการก่อสร้างศูนย์การเรียนรู้ประจำตำบล เป็นอาคารคอนกรีตเสริมเหล็ก ไม่มีเสากลาง ฐานรากมีเสาเข็มยาว 10 เมตร เป็นพื้นคอนกรีตขัดหยาบ  โครงสร้างหลังคาเป็นเหล็ก วัสดุมุงเป็นแมททัลชีท ทางเท้ากว้าง 2 เมตร เป็นอาคารโล่งไม่มีเวที ซึ่งเป็นโครงสร้างโดยรวมรายละเอียดทั้งหมดอยู่ในแบบแปลนของเทศบาล
ประธานสภาฯ


มีท่านใดจะขออภิปรายอีก หากไม่มีขอมติที่ประชุมฯ

-   โครงการที่ 1 โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์สำนักงานเทศบาลตำบล     ดอนประดู่ กรุณายกมือครับ
มติสภาฯ 


        
อนุมัติ             10 
เสียง 
                                                  
ไม่อนุมัติ          
 -      
เสียง
                                                  
งดออกเสียง      ๑   
เสียง   
มติสภาฯ


- โครงการที่ 2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 10 กรุณายกมือครับ    





อนุมัติ             10 
เสียง 
     ไม่อนุมัติ           -       
เสียง
     งดออกเสียง      ๑   
เสียง   
มติสภาฯ


- โครงการที่ 3 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 กรุณายกมือครับ    





อนุมัติ              10 
เสียง 
     ไม่อนุมัติ           -      
เสียง
     งดออกเสียง       ๑   
เสียง   
ระเบียบวาระที่ ๖                  
เรื่องอื่นๆ
ประธานสภาฯ


ขอเชิญ ท่านสมาชิกสภาฯ อภิปรายในวาระอื่นๆ  ขอเชิญครับ                     
ผู้อำนวยการกองช่าง
โครงการต่างๆของเทศบาลตำบลดอนประดู่ได้ดำเนินการขอสนับสนุนจากกรมฯ จำนวน 5 โครงการ โดยเป็นโครงการก่อสร้างพื้นฐานทั้งหมด
ประธานสภาฯ


การทำโครงการประปาที่มีการมอบอุทิศที่ดิน นั้นมีอาณาเขตเท่าใด
ผู้อำนวยการกองช่าง

ขนาดที่ขอบริจาคจำนวน 4 X4 เมตร
ประธานสภาฯ


ขอบคุณกองช่าง ขอเชิญท่านนายกครับ
นายกเทศมนตรีตำบลดอนประดู่
การทำโครงการโดยของบประมาณจากหน่วยงานอื่น เป็นเรื่องที่สำคัญ เนื่องจากหากรองบประมาณจากเทศบัญญัติฯ เป็นอย่างเดียว อาจไม่เพียงพอต่อความต้องการประชาชน

ขอแจ้งภารกิจในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2559 เวลา 15.30 น. ณ พระอุโบสถ       วัดคูหาสวรรค์ อ.เมือง จ.พัทลุง  ขอเชิญผู้บริหาร สมาชิกเทศบาลฯ พนักงาน เจ้าหน้าที่  ร่วมพิธีบำเพ็ญกุศลสวดพระอภิธรรมเพื่อถวายเป็นพระราชกุศล แด่พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชมหิตลาธิเบศรามาธิบดี จักรีนฤบดินทร สยามินทราธิราช บรมนาถบพิตร,  ในวันที่ 1 ธันวาคม 2559 ร่วมปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำโดยความร่วมมือของอำเภอปากพะยูน เทศบาลตำบลดอนประดู่ ศูนย์วิจัยและพัฒนาประมงน้ำจืดพัทลุง และในวันที่ 2 ธันวาคม 2559 มหาวิทยาลัยทักษิณแจ้งให้ครูชาวนารับเกียรติบัตรในการทำกิจกรรมโครงการนาวานฯ ส่วนรายละเอียดให้ท่านปลัดชี้แจงอีกครั้งหนึ่ง
ประธานสภาฯ 
ขอบคุณท่านนายก ขอเชิญท่านบุญเจือ ยิ้มแก้วครับ
นายบุญเจือ ยิ้มแก้ว
น้ำประปาในหมู่ที่ 10 ขาดแคลน เนื่องจากในช่วงนี้ฝนตกแต่ไม่ทั่วถึงทุกพื้นที่ ทำให้ไม่สามารถกักเก็บน้ำไว้ทำน้ำประปาได้ 
ประธานสภาฯ
ขอบคุณท่านบุญเจือ ยิ้มแก้ว ขอเชิญท่านรองนายกฯ ครับ
นายจำนาญ มากแก้ว
ในพื้นที่ของหมู่ที่ 8,9 และ 10 นั้นปริมาณน้ำยังน้อยอยู่ แม้จะมีฝนตกบ้างแต่ก็เป็นน้ำที่ไหลมาจากที่อื่น ซึ่งเป็นปัญหาที่แก้ยาก ในวันที่ 23-26 พฤศจิกายน 2559 ได้เดินทางกับคณะของเทศบาลตำบลดอนประดู่ ในนามของจังหวัดพัทลุงร่วมถวายบังคมพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชมหิตลาธิเบศรามาธิบดี จักรีนฤบดินทร สยามินทราธิราช บรมนาถบพิตร ณ พระที่นั่งดุสิตมหาปราสาท กรุงเทพมหานคร
ประธานสภาฯ
ขอบคุณท่านรองนายกฯ ขอเชิญท่านปลัดครับ
ปลัดเทศบาลตำบลดอนประดู่
ในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2559 เวลา 15.30 น. ณ พระอุโบสถ วัดคูหาสวรรค์ อ.เมือง จ.พัทลุง  ขอเชิญผู้บริหาร สมาชิกเทศบาลฯ พนักงาน เจ้าหน้าที่  ร่วมพิธีบำเพ็ญกุศลสวดพระอภิธรรมเพื่อถวายเป็นพระราชกุศล แด่พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชมหิตลาธิเบศรามาธิบดี จักรีนฤบดินทร สยามินทราธิราช              บรมนาถบพิตร เครื่องแต่งกายชุดไว้ทุกข์สีดำ,  ในวันที่ 1 ธันวาคม 2559           เวลา 09.00 น.ร่วมปล่อยพันธุ์สัตว์น้ำ เพื่อบำเพ็ญพระราชกุศล 50 วัน  ณ คลองหารอ่างทอง หน้าเทศบาลตำบลดอนประดู่ เครื่องแต่งกายชุดกากี วันที่ 2 ธันวาคม 2559 มหาวิทยาลัยทักษิณแจ้งให้ครูชุมชนรับเกียรติบัตรในการทำกิจกรรมโครงการนาวานฯ  ปี 2559
ประธานสภาฯ


มีสมาชิกท่านใดจะขออภิปรายในวาระอื่นๆ อีกไหม หากไม่มีผมขอปิดการประชุม ขอให้




ทุกท่านเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ                              

                       ปิดประชุมเวลา  12.30  น.





   ลงชื่อ         อุทัย  เหมือนทองเส้ง          ผู้บันทึก




                                 (นายอุทัย  เหมือนทองเส้ง)




                             เลขานุการสภาฯ 
 
   ลงชื่อ         คำนึง ขาวแก้ว          ตรวจรายงานการประชุม



     (นายคำนึง ขาวแก้ว)




              รองประธานสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่
                                          ลงชื่อ         ผัน คงสมคิด         ตรวจรายงานการประชุม

                                                      (นายผัน คงสมคิด)
                                                      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่
   ลงชื่อ       สุคนธ์ สมหวัง         ตรวจรายงานการประชุม

                                                   (นางสุคนธ์ สมหวัง)
                                                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดอนประดู่
